1.2	(H2725DE3), as follows:
1.3	Page 32, delete sections 3 to 5 and insert:
1.4	"Sec. 3. APPROPRIATION BASE ESTABLISHED.
1.5	Subdivision 1. Department of Corrections. The general fund appropriation base for
1.6	the commissioner of corrections is \$202,000 in fiscal year 2024 and \$202,000 in fiscal year
1.7	2025 for correctional facilities inspectors.
1.8	Subd. 2. District courts. The general fund appropriation base for the district courts is
1.9	\$5,042,290 in fiscal year 2024 and \$5,042,290 in fiscal year 2025 for costs associated with
1.10	additional competency examination costs.
1.11	Subd. 3. State Competency Restoration Board. The general fund appropriation base
1.12	for the State Competency Restoration Board is \$11,350,000 in fiscal year 2024 and
1.13	\$10,900,000 in fiscal year 2025 for staffing and other costs needed to establish and perform
1.14	the duties of the State Competency Restoration Board, including providing educational
1.15	services necessary to restore defendants to competency, or contracting or partnering with
1.16	other organizations to provide those services."

...... moves to amend H.F. No. 2725, the delete everything amendment

1.1

Sec. 3.